[bookmark: _GoBack]Име и презиме:_______________________________    
КОНТРОЛНА ВЕЖБА
1. Одреди скуп решења неједначина:
        а) 408 – с > 399                             б) x – 147 < 202                           в) 516 + а <  649                
___________________                       ________________                   ___________________
       ___________________                       ________________                   ___________________
___________________                       ________________                   ___________________
                 2. Израчунај производе користећи својства множења збира или разлике бројем.
                     36 • 8 =____________________________________________________________
                     72 • 7 =____________________________________________________________

                 3. Израчунај количнике користећи својства дељења збира или разлике бројем.
                    84:6=_______________________________________________________________
                    92:4=_______________________________________________________________

         4. Зокружи бројеве:
      - троцифрене  дељиве са 3                    - двоцифрене дељиве са 5                - дељиве са 2 и испуњавају 516                90  
            224                75
                     735
118               

                                                                                                                                                  услов 100 < х <500                69                
99                        103             
             300              
      72                       82

                                                                                                                                                                                                                         908
877              51
                             220
66             573







      5. За колико је производ бројева  84 и 3 већи од њиховог  количника?
         ___________________________________________________________________________________ 

      6. Цена књиге је 640 динара. Толико кошта 8 свезака. Колико треба платити књигу и једну свеску?
        ____________________________________________________________________________________
        ____________________________________________________________________________________
      7. Kројач је од материјала дужине 784 dm одрезао 146 dm за панталоне, два пута више за сако и за 
         кошуљу два пута мање него за сако. Колико је платна остало кројачу?
        ____________________________________________________________________________________
        ____________________________________________________________________________________
       Додатни задатак:
      У корпи има 96 јабука и крушака. На сваких 6 јабука долази 2 крушке. Колико јабука, а колико крушака
      има у тој корпи?
       ______________________________________________________________________________________ 
       ______________________________________________________________________________________
